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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS 
DE LA SALUD Y DEL DEPORTE, CELEBRADA EL DÍA 10 DE SEPTIEMBRE DE 2014 

 
La Junta de la Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte se reúne en sesión 

extraordinaria en el aula VI del edificio de Plaza Universidad bajo la presidencia de la Decana, 
Dña. Francesca Monticelli y actuando como Profesora Secretaria de la Facultad, Dña. Cristina 
Yagüe Ruiz, el 10 de septiembre de 2014, en segunda convocatoria, siendo las 9:40 horas, con 
la presencia de los miembros que a continuación se relacionan: 

 

 

Presidenta - Decana 
Francesca Monticelli 
 
Profesora Secretaria 
Cristina Yagüe Ruiz 
 
Vicedecanos 
Sonia Asún Dieste 
María Pilar Gros Sanagustín 
Fco. Javier Miana Mena 
Iva Marques Lopes 
Lucía Calleja Rodríguez 
 
Representantes de profesores 
J. Antonio Casajús Mallén 
Elena Arcéiz Gonzalo 
 
 
 

Administradora 
Ana Delia Jáuregui Calvo 
 
Representantes de Alumnos 
 
Representantes del personal de 
administración y servicios 
 
Invitados  
Nuria Garatachea Vallejo 
Eva Mª Gómez Trullén 
Fernando Gimeno Marco 
Teresa Sanclemente Hernández 
 
 
 
 

 
Comienza la Sra. Decana excusando la asistencia y presentando la delegación de 
voto del Vicedecano de Investigación, Infraestructuras e Innovación, Antonio Vercet 
Tormo, y excusando la asistencia de la profesora Mª Victoria Ejea Arquillué. 
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Orden del día 

1. Aprobación, si procede, de la propuesta de adscripción a áreas de 
conocimiento de las asignaturas del Máster Universitario en Evaluación y 
Entrenamiento Físico para la Salud (Anexo I). 

La Sra. Decana recuerda que el 31 de julio se recibió el informe favorable de la 
Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y Acreditación (ANECA) sobre la 
memoria del Máster Universitario en Evaluación y Entrenamiento Físico para la Salud 
y que, aunque a fecha de hoy todavía está en trámite la autorización del Gobierno de 
Aragón, la Universidad ha decidido impartir el máster este curso académico. La 
Decana continúa explicando que la Administradora y el personal de Secretaría han 
llevado a cabo la codificación de las asignaturas y su introducción en la aplicación 
informática para poder realizar la matrícula de los estudiantes, quedando pendiente la 
adscripción a áreas de conocimiento de las asignaturas y la tramitación de la 
propuesta del Coordinador del máster, ambos aspectos objeto de la Junta de 
Facultad que se está celebrando. 

A continuación, la Decana cede la palabra al profesor J. Antonio Casajús, quien 
presenta la propuesta de adscripción a áreas de conocimiento de las asignaturas del 
máster (Anexo I) que ha elaborado a petición de la Sra. Decana. 

El profesor J. Antonio Casajús explica que la propuesta presentada ha sido 
realizada considerando el proceso de elaboración de la memoria del máster y las 
áreas de conocimiento que han participado en la elaboración de las guías docentes. 
Después, el profesor J. Antonio Casajús comenta que erróneamente se ha asignado 
un crédito de la asignatura “Análisis de datos” al área “Nutrición y Bromatología” y 
propone que sea asignado al área “Medicina Preventiva y Salud Pública” o al área 
“Estadística e Investigación Operativa”. 

A continuación, se producen una serie de intervenciones en las que participan 
fundamentalmente la Decana y los profesores Fernando Gimeno, Eduardo Generelo 
y J. Antonio Casajús, en las que emiten opiniones y sugerencias que se materializan 
en la siguiente propuesta: 

- Asignatura “”Variables psicológicas en la evaluación y prescripción del ejercicio 
físico”: área “Didáctica de la Expresión Corporal” (2 ECTS) y área “Psicología 
Evolutiva y de la Educación” (1 ECTS). 

- Asignatura “Metodología e investigación aplicada”: área “Educación Física y 
Deportiva” (2,5 ECTS), área “Psicología Evolutiva y de la Educación” (2,5 
ECTS), y área “Medicina Preventiva y Salud Pública”  (1 ECTS). 

- Asignatura “Análisis de datos”: área “Educación Física y Deportiva” (0,5 ECTS), 
área “Psicología Evolutiva y de la Educación” (0,5 ECTS), área “Estadística e 
Investigación Operativa” (2 ECTS), y mantenimiento de la vinculación del área 
“Medicina Preventiva y Salud Pública”. 

- Resto de asignaturas: sin cambios, según la propuesta presentada. 
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Después, la Sra. Decana somete la nueva propuesta a la aprobación por la 
Junta de la Facultad, siendo aprobada por asentimiento. 

2. Propuesta de nombramiento de Coordinador para el Máster Universitario en 
Evaluación y Entrenamiento Físico para la Salud.  

La Sra. Decana comunica que propone al profesor J. Antonio Casajús como 
Coordinador del Máster y que se procederá a remitir la solicitud de nombramiento al 
Vicerrector de Política Académica. 

Después, la Decana informa de que se va a solicitar la ampliación y 
actualización del cómputo total de horas de descarga del Centro al Vicerrector de 
Profesorado para incluir la descarga por la coordinación del máster. 

Y sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las 10:25 horas, de todo lo cual 
como Secretaria doy fe, con el visto bueno de la Sra. Decana. 

 

 

 Vº Bº, la Decana,                 La Profesora-Secretaria, 

 

 

 Fdo. Francesca Monticelli                     Fdo. Cristina Yagüe Ruiz 
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ANEXO I 

Propuesta de adscripción a áreas de conocimiento de las asignaturas del Máster 
Universitario en Evaluación y Entrenamiento Físico para la Salud 

Master en Evaluación y Entrenamiento Físico para la Salud 

Módul
o Asignatura Carácter ECTS Semestre 

Ed. 
Física 

y 
Dep. 

Didáctica 
Expr. 
Corp. 

Psicología 
Evol. y de 

la 
Educación 

Nutrición y 
Bromatología 

Medicina 
Prev. y Salud 

Publica 

I 
I OB 6 1 6 - - - - 

II OPT 3 2 - 2 1 - - 

III OPT 3 2 - 3 - - - 

II 
IV OB 6 1 2 - 2 - 2 

V OPT 3 2 1 - 1 1 - 

III 
VI OB 6 1 6 - - - - 

VII OPT 3 2 - - - 3 - 

IV 
VIII OB 6 1 6 - - - - 

IX OPT 3 2 3 - - - - 

V 
X OB 6 1 3 3 - - - 
XI OPT 3 2 3 - - - - 

VI 
XII OB 18 2 9 3 3 3 - 

XIII OPT 3 2 1 1 - 1 - 

Total créditos por área: 40 12 7 7 2 
 
Relación de asignaturas: 
 

I.  Ejercicio Físico y Salud: Evidencias científicas 
II.  Bases para la promoción de la Actividad Física 
III.  Variables psicológicas en la evaluación y prescripción del ejercicio físico 
IV.  Metodología e investigación aplicada 
V.  Análisis de datos 
VI.  Valoración de la Condición física y gasto energético 
VII.  Valoración de la ingesta energética 
VIII.  Composición corporal y Salud 
IX.  Cineantropometría básica 
X.  Prescripción de ejercicio físico 
XI.  Ejercicio físico y envejecimiento 
XII.  TFM 
XIII.  Prácticas externas 
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